

ఇంటర్నెట్ ఫలితాలలో రాష్ట్రంలోనే జిల్లా ప్రథమ స్థానం

విద్యార్థులను అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి



2 లో

శ్రీ దినపత్రిక  
**సూర్య**  
www.suryaa.com



**ఉమ్మడి వరంగల్**

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగామ, మహబూబాబాద్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు

గురువారం | 25 | ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు : 8



కట్టిన కాళేశ్వరం అద్భుతమైతే

**చర్చకు రా...**

కేసీఆర్, మోదీ తోడు దొంగలు

అసెంబ్లీకి రాని ప్రతి పక్ష నాయకుడు కేసీఆర్

పండ్రాగస్థులోగా రైతు రుణ మాఫీ చేసి

నీ సంగతి తెలుస్తాం

హరీష్ రావు రాజీనామా పత్రం

జేబులో పెట్టుకుని రెడీగా ఉండు

బిజేపి నేతలకు మత పిచ్చి పట్టుకుంది

కాకతీయ యూనివర్సిటీకి కొత్త వీసీని నియమించి

యూనివర్సిటీని ప్రక్షాళన చేస్తాం

భూములు అక్రమించే ఆరూరి రమేష్ కావాలో

పేదల కు వైద్యం అందించే కడియం కావ్య

కావాలో తేల్చుకోండి

కడియం కావ్యను ఆశీర్వదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హనుమకొండ సూర్య ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్: కేసీఆర్ కు నేను సవాల్ విసురుతున్నాను. నువ్వు కట్టిన కాళేశ్వరం అద్భుతమైతే చర్చకు రావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జన జాతర బహిరంగ సభకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ డి జైన్ మందేసి గీశాడ్ దిగాక గీసాడ్ గాని కూలిపోయిందన్నారు. దద్దమ్మ అట్టా కట్టినాడో ఇట్లా కూలిపోయిందని తెలిపారు. తెలంగాణ కు ఏవిధంగా **మిగతా 2లో..**



### ఇంటర్ ఫలితాలలో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన మోషన్ కాలేజీ విద్యార్థులు



హనుమకొండ టౌన్, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఫలితాలలో హనుమకొండలోని రాజస్థాన్ కోటా మోషన్ జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించారని కాలేజీ చైర్మన్ వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ అన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను, ఈ విజయానికి తోడ్పడిన అధ్యాపక బృందానికి, సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు కళాశాల చైర్మన్ వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్, డైరెక్టర్ చిర్ర గణేష్ గౌడ్ ప్రత్యేక ఆభినందనలు తెలిపారు. ఎంపీసీలో 470 మార్కులకు గాను గుండవేణి అశ్విత 467, కొడుపాక ప్రహర్షిత 467, జుక్కల ధమాన్ 467, రాధర్ల హాసిక 466, గుడివంశీప్రియా 466, కందకట్ల సుకన్య 465, బూర్ల వర్షని 464, దుంపేటి శ్రీనిహా 464, మర్రి హేమంత్ కుమార్ 464, కొత్తపల్లి వర్షిణి 463, లింగాల మనస్విని 463, శామంతుల శ్రీనిధి 462, అమరగౌడ్ రిషిత 462, శ్రీహర్షిత్ 462, ముత్తుజు నాయిని 460 మార్కులు సాధించగా బైపీసీలో 440 మార్కులకు గాను సాగుప్త మహావీన్ 436, బండి రేణుక 436, గండ్ల షణ్ముఖశ్రీ 436, సోఫియా టాబస్సుమ్ 435, భూక్య హాశిక 433, బొమ్మ రిషిత 433, బొమ్మకంటి నిహారిక 432 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయిలో ర్యాంకులు సొంతం చేసుకున్నారని ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. కళాశాల స్థాపించిన మొదటి సంవత్సరంలోనే రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించడం హర్షించదగ్గ విషయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజీ అధ్యాపకులు, కాలేజీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఏకశిలా జూనియర్ కళాశాల ర్యాంకుల ప్రభంజనం



హనుమకొండ టౌన్, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్ : బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ బుధవారం ప్రకటించిన ఫలితాలలో ఏకశిలా జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులతో ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను ఏకశిల విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ గౌరు తిరుపతి రెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో గౌరు తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నిరంతరమైన శ్రమ, పటిష్టమైన ప్రణాళిక, సమిష్టి కృషి, ఒత్తిడి లేని బోధన విధానం, సహజ నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసే ప్రేరణ తరగతులు, సమాజ హితమైన అంశాలపై ప్రముఖ వ్యక్తులతో అవగాహన సదస్సులతో పాటు, అత్యుత్తమమైన బోధనతో, క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యావిధానం, నిరంతర యాజమాన్య పర్యవేక్షనతో ఇంటర్ ఫలితాలలోని అన్ని విభాగాలలో రాష్ట్ర స్థాయిలో మొదటి స్థానం సాధిస్తూ, ఓరుగల్లులో తిరుగులేని విద్యాసంస్థలు ఏకశిలా విద్యాసంస్థలు అని మరోసారి నిరూపితమైంది అన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులు జెకకా మెయిన్స్, అడ్వాన్స్, నిల్ ఫలితాలలో కూడా అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ యం.జితేందర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్స్ సుధాకర్ రెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, రాజరెడ్డి, బోధనా సిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కట్టిన కాళేశ్వరం అద్భుతమైతే చర్చకురా

మొదటి పేజీ తరువాయి.. ఉపయోగ పడుతుంది మేమందరం వస్తాం అ కృడే కూర్చోంటాం నిపుణులను పిలుస్తాం, మేధావులను పిలుస్తాం, తెలంగాణ సమాజాన్ని అహ్వనిస్తాం దమ్ము ధైర్యం ఉంటే కాళేశ్వరం కు పోద్దామని దమ్ము ధైర్యం ఉంటే కాళేశ్వరం పై చర్చకు రావాలని సవాల్ చేశారు. లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెట్టి కట్టిన కాళేశ్వరం కూలిపోయిందని, మేడిగడ్డ మేడిపండు అయిందని, సుంద్రిళ్ల సున్నం అయిందని, అన్నారం అకాశంలో కలిసి పోయిందని ఇది చేసిన గొప్ప పని అని అన్నారు. మా హాయంలో కట్టిన నాగర్జున సాగర్, శ్రీశైలం, జురాల, దేవాదుల ప్రాజెక్ట్ లను చూసి వస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎక్కడైనా డిపాజిట్ వచ్చే పరిస్థితి లేదన్నారు. అసెంబ్లీకి రాని దద్దమ్ములు బడికి రాని బడి దొంగలు అని తెలిపారు. చర్చల మీద మాట్లాడుతామంటే పారిపోతారని పేర్కొన్నారు. మామా అల్లుళ్లు తోక తెగిన బల్లుల్లా ఎగిరిపడు తున్నారని అన్నారు. అసెంబ్లీకి రాని కేసీఆర్ నిన్న నాలుగు గంటలు టీవీ స్క్రూడియోలో కూర్చున్నాడని ఎద్దవ చేశారు. రామప్ప శివుడి సాక్షిగా, వేయి స్తంభాల గుడి సాక్షిగా, భద్రకాళి అమ్మ వారి సాక్షిగా మాట ఇస్తున్నా వంద్రాగస్తులో గా రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తా అని తెలిపారు. హరిష్ రావు రాజీనామా పత్రం జేబులో పెట్టుకుని రెడీగా ఉండు, పండ్రాగస్తులో గా రైతు రుణ మాఫీ చేసి నీ సంగతి తెలుస్తానన్నారు. అనాడు పెట్రోల్ పోసుకున్నానీక అగ్గిపెట్టి దొరకలేదని చెప్పినట్లు కాదని పేర్కొన్నారు. వరం గల్ ప్రజల అండతో రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని చెప్పారు. ఆగి పోయిన ప్రాజెక్ట్ లను పూర్తి చేసి ప్రతి గ్రామానికి నీళ్లు ఇచ్చే బాధ్యత మా ప్రభుత్వానిదేనని తెలిపారు. ఇండిస్టి యల్ కారిడార్ ను నెలకొల్పి నిరుద్యోగ యువకులకు ఉపాధి, ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. వరంగల్ టెక్నో పార్క్ ను అభివృద్ధి పద్దు శాలి సోదరులకు అండగా ఉండి అంత రాజీయ స్థాయిలో పేరు తీసుక వచ్చే బాధ్యత మాదేనన్నారు. హైదరాబాద్లో అవుడర్ రింగ్ రోడ్డు ఎట్లాంటి ఉందో మీకు కూడా అదే విధంగా చేసి వరంగల్ కు ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మించి విమానం దించే బాధ్యత తీసుకుంటా మన్నారు. వరంగల్ నగరాన్ని పట్టి పీడిస్తున్న చెత్త సమస్య ను శాశ్వతంగా



పరిష్కరిస్తామన్నారు. నేనే స్వయంగా వచ్చి వరంగల్ లో కూర్చోని నగర సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీకి కొత్త వీసీని నియమించి యూనివర్సిటీని పక్షాశన చేసి పేద బిడ్డలకు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తామన్నారు. ఉత్తర తెలంగాణ అంతా వరంగల్ వైపు చూసేలా నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసి బాధ్యత నాది అని చెప్పారు.

### కడయం కావ్యను ఆశీర్వదించండి....

కడియం కావ్యను ఆశీర్వదించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నిజాయితీగా వారసత్వంగా తీసుకొని మీ కోసం కొట్లాడే కావ్య ను గెలిపించాలని పిలుపు నిచ్చారు. భూములు అక్రమించుకున్న ఆరూరి రమేష్ అంగీ మార్చి, రంగం మార్చి వస్తుండు... ఏ రూపంలో వచ్చినా ఏ వేషంలో వచ్చినా ఆరూరి రమేష్ ను ప్రజలు బండకేసి కొడతారని పేర్కొన్నారు. భూములు అక్రమించే ఆరూరి రమేష్ కావాలో పేదలకు వైద్యం అందించే కడియం కావ్య కావాలో తెలుకోవాలన్నారు. ఆరూరి రమేష్ కు ఓటు వేస్తే అనకొండగా మారి మీ భూములను మింగేస్తాడని, నిజాయితీగా వారసత్వంగా తీసుకున్న మీ కోసం కొట్లాడే కావ్య ను గెలిపించాలన్నారు. పోలింగ్ బూత్ లో ఓట్ల కోసం దేవుడి పేరు చెప్పుకోవద్దు. దేవుడ గుడిలో ఉండాలని తెలిపారు. బిజేపి నేతలకు మత పిచ్చి పట్టుకుందని చెప్పారు. కాజీపేట కు రావాల్సిన రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీని తరలించుకుపోయారని తెలిపారు. బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం ఏర్పాటు చేయకుండా ఈ ప్రాంతానికి మోదీ మోసం చేశారని అన్నారు. రైతు ఆదా యాన్ని రెట్టింపు చేసి ఆత్మహత్యలు ఆపుతానని మోదీ హామీ ఇచ్చారని ఆత్మహత్యలు ఆగలేదని, రైతుల ఆదాయం పెరగలేదని చెప్పారు. జన్ ధన్ ఖాతాల్లో 15 లక్షలు వేస్తానన్న మోదీ మోసం చేశారని చెప్పారు. కేసీఆర్, మోదీ తోడు దొంగలని అన్నారు. మీరి ఇరువురిని వేరు వేరుగా చూడవద్దన్నారు. మోదీ సంవత్సరానికి 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పారని 10 సంవత్సరాలలో 20 కోట్ల ఉద్యోగాల ఇవ్వాలన్నారు. కానీ కేవలం 7 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని వారి చెప్పుతున్నారని యువత ను మోసం చేశారని పేర్కొన్నారు. సమావేశానికి నాయిని రాజేందర్ అధ్యక్షత వహించగా మంత్రులు సీతక్క, కొండా సురేఖ, శ్రీధర్ బాబులు, ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడారు. సమావేశంలో కాంగ్రెస్ జాతీయ, రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో రాష్ట్రంలోనే జిల్లా ప్రథమ స్థానం

ములుగు, సూర్యప్రతినిధి ఏప్రిల్ 24 (మేజర్ న్యూస్): ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో ద్వితీయ సంవత్సర విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయిలోనే ములుగు జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. ప్రభుత్వం గురువారం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాలలో ములుగు జిల్లాలను ప్రథమ స్థానంలో నిలిపిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు, కృషి చేసిన ఇంటర్మీడియట్ శాఖ అధికారులకు, ఉపాధ్యాయులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి శ్రీజలు అభినందనలు తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజను ఇంటర్మీడియట్

జిల్లా అధికారి పి. వెంకటేశ్వర్లు కలసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఆనందాన్ని వెలిబుచ్చారు. ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సీనియర్ ఇంటర్ ( సెకండ్ ఇయర్) ఫలితాలలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ములుగు జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిందని, జూనియర్ ఇంటర్ (ఫస్ట్ ఇయర్) మూడవ స్థానంలో నిలిచిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు, కృషి చేసిన ఇంటర్మీడియట్ శాఖ అధికారులకు, ఉపాధ్యాయులకు అభినందనలు తెలిపారు.

# ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఓటు వేయాలి



8.21934  
79.669189

## పరకాల ఎంపిడిఓ పెద్ది అంజనేయులు

పరకాల, ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్ : 18 సంవత్సరాలు దాటి ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ తప్పని సరిగా ఓటు వేయాలని పరకాల ఎంపిడిఓ పెద్ది అంజనేయులు అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్, స్వీప్ నోడల్ అధికారి ఆదేశాల మేరకు బుధవారం పరకాల మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో ఉపాధి హామీ పథకం పని జరుగుతున్న పని ప్రదేశంలో కూలీలకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్ అసిస్టెంట్లు అవగాహన కల్పించారు. అన్ని గ్రామాలలో

పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్ అసిస్టెంట్లు, మెట్లు కూలీలతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. అనంతరం ఎంపిడిఓ పెద్ది అంజనేయులు మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదిన జరిగే పోలింగ్ రోజున ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో 80 సంవత్సరాలు దాటిన వారి ఇంటి వద్దనే ఓటు వేసే ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. వికలాంగులు, వయో వృద్ధులకు ట్రై సైకిల్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్ అసిస్టెంట్లు , మెట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీ ఎన్నికలో గెలవడానికే కాంగ్రెస్ రుణమాఫీ ప్రకటన

అబద్ధాల హస్తం పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలి

బిజెపిని ప్రజలు విశ్వసించడం లేదు

బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి

చల్లా ధర్మారెడ్డి, పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే

గీసుగొండ: (మేజర్ న్యూస్ సూర్య) పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15వ డివిజన్ గొర్రెకుంట గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపించి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. లోక్సభ ఎన్నికలు రాగానే ఆగస్టు 15 వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మళ్లీ మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఒకసారి మోసపోతే అది నాయకుల తప్పు అవుతుందని, .. రెండోసారి కూడా మోసపోతే అది వందకు వందశాతం ప్రజలదే తప్పు అవుతుందన్నారు. రెండోసారి మోసపోదామా అని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలను ప్రశ్నించారు. మతం పేరుతో విద్వేషాలు నింపి ఎంపీ సీట్లు గెలవాలని భావిస్తున్న బీజేపీకి బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వ మోసాలను ప్రజలకు వివరించాలని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రజలకు తెలియజేప్పాలని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే సత్తా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లేదని ప్రజలకు తెలిసిపోయిందని బీజేపీని ప్రజలు విశ్వసించడంలేదని పేర్కొన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ మద్దతు తెలపడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని, నాలుగు కోట్ల ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేసిన అబద్ధాల హస్తం పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని తెలిపారు. పరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డా. మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ కు అత్యధిక మెజారిటీ ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పోలీస్ ధర్మావ్రాహ్మ, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరగోని రాజ్ కుమార్ , చింతం సదానందం, గోలి రాజయ్య, దొంగల రమేష్ , గోనె మల్లారెడ్డి, సుంకరి శివ, లవ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థులు చిన్న నాటి నుంచే ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచుకోవాలి

చర్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్

నడికూడ, ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్: విద్యార్థులు చిన్న నాటి నుంచే ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచుకోవాలని చర్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్ అన్నారు. ఇటీవల తెలంగాణ గురుకుల సెట్ 2024 విడుదల చేసిన ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాలలో చర్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు 11 మంది ప్రవేశ పరీక్ష రాయగా తాళ్లపల్లి హర్షిత, భీముడి హన్సిక, పర్లవేణి అఖిల, తాళ్లపల్లి సుశాంత్, శనిగరం చరణ్, మీనుగు హరిక, పట్టం విక్కి , దూడ హర్షవర్షన్, బొల్లారం ప్రజీష్ మొత్తం తొమ్మిది మంది విద్యార్థులు ప్రవేశం పొందినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అచ్చ సుదర్శన్ విద్యార్థులను అభినందించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠాలను చదువుకొని తమ లక్ష్యాలను చేరుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పోలవల్లి విజేందర్, నిగ్గుల శ్రీదేవి, విద్యా వాలంటీర్లు బాపూరావు, పర్లవేణి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజేపిని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా కట్టగాని శ్రీకాంత్

పరకాల, ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్ : పరకాల మండలం నాగారం గ్రామానికి చెందిన కట్టగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ను బిజేపిని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించారు. బుధవారం బిజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు రావు పద్మ, బిజేపిని జిల్లా అధ్యక్షులు తీగల భరత్ గౌడ్ నియామక పత్రాన్ని అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా కట్టగాని శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ 2012లో



అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ కార్యకర్తగా మొదలై 2013 లో కాలే జి ప్రెసిడెంట్లు, 2014 లో పరకాల మండల ఉపాధ్యక్షులుగా, 2015 లో పరకాల నగర కార్యదర్శిగా , 2016 లో మండల భాగ్ కన్వీనర్ గా , 2017 లో జిల్లా ప్రేరణ ఇంచార్జ్ , 2018 లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కో కన్వీనర్ గా , 2019 లో ఏబివీసి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా పని చేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల సమస్యలపై పోరాటాలు చేసినట్లు చెప్పారు. 2021 బిజేపిలో చేరి సభ్యత్వం తీసుకొని బిజేపిని జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా రెండు సంవత్సరాలు పని చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్ గెలుపు కై పని చేసే భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. తన నియామకానికి సహకరించిన బిజేపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహేందర్ , బిజేపిని రాష్ట్ర, జిల్లా , మండల , గ్రామ నాయకులకు , కార్యకర్తలకు పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## పేద కుంటుబానికి చేయూత



గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24 (మేజర్ న్యూస్ సూర్య )చంద్రయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన యాదండ్ల రాజమ్మ అనారోగ్య కారణంగా చనిపోగా వారి కుటుంబ పరిస్థితి తెలుకొని సామాజిక వేత్త అల్లం బాలిరెడ్డి రూ5000/, గీసుగొండ గ్రామానికి చెందిన సామాజికవేత్త పెగళ్ళపాటి లక్ష్మీనారాయణ రూ5000/- అధిక సహాయం అందచేశారు కార్యక్రమంలో రామ్మూర్తి , గీసుగొండ మండల కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షులు ఆకుల రుద్రప్రసాద్, ఉపసర్పంచ్ మారడోజు వేణు, కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగరం రవీందర్, మైదాంశెట్టి బుచ్చయ్య , యాదండ్ల వలయ్య, నాగనబోయిన మల్లయ్య, శ్యాఖి అధ్యక్షులు కుక్కముడి నవీన్, కావటి మల్లయ్య, కిరణ్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పాంచాల రాయస్వామిని

### దర్శించుకున్న బీజేపీ నాయకులు



గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24 (మేజర్ న్యూస్ సూర్య ): గీసుగొండ మండలం శాయంపేట గ్రామంలోని కాకతీయులు నిర్మించిన పాంచాల రాయస్వామి జాతర లో భాగంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డా. పెసరు విజయ చందర్ రెడ్డి, పరకాల కాంటిన్యెంట్ అభ్యర్థి డా. ఖాళీప్రసాద్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు నిమగ్న గడ్డ జాన్ విక్రమ్, అసింబ్లీ కన్వీనర్ ముల్క ప్రసాద్, బీజేపీ గీసుగొండ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొంగర రవికుమార్, హన్మకొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ముత్యాల శ్రీనివాస్, వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి మోలుగురి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు వీసం రమణారెడ్డి, కందకట్ల రాజేందర్, స్థానిక ఎంపీటీసీ కాగిత భిక్షపతి ,అల్లం కేదారి,అడువల అఖిల్,గోవర్ధనరెడ్డి,పోతం మల్లయ్య, తండా ప్రణయ్, పాషా,అశోక్, దాడి రాజు, అల్లం సుమన్, నాగరాజు ,మాదసి రవి,తండా దిలీప్, కార్యకర్తలు గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చిర్రా గోని సారయ్య కుటుంబాన్ని

### పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే డిసిసి అధ్యక్షులు

మురళి నాయక్ జేన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి ,  
ఇనుగుర్తి మండల అధ్యక్షులు కూరెల్లి సతీష్



ఇనుగుర్తి ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని కోమటిపెళ్లి గ్రామంలో ఇటీవల కాలంలో కొంత అనారోగ్యంతో మరణించినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రాగోని సారయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు శ్రీ డాక్టర్ భూక్య మురళి నాయక్, డిసిసి జిల్లా అధ్యక్షులు జేన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి, చిర్రాగోని సారయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేసినటువంటి సేవలు మరువలేనివని వారి యొక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని వారి యొక్క కుటుంబానికి అండదండగా నిలుస్తామని వారి యొక్క ఆశయ భావాలను ముందుకు తీసుకెళ్లామని, ఒక కరడు కట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు మన మధ్యలో లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని చింతిస్తూ వ్యాఖ్యానించు ఈ కార్యక్రమంలో ఇనుగుర్తి మండల అధ్యక్షులు కూరెల్లి సతీష్ , డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి, కేసముద్రం మండల అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గంట సంజీవరెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, ఆయుబ్ ,యాత్ నాయకులు రాజు, తదితరులు గ్రామవాసులు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచులు వార్డు నెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఓటరు స్లిప్పులు ఓటర్లకు అందచేయాలి



### ఎన్నికలలో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు బిఎల్వోలు కృషి చేయాలి హనుమకొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎ. వెంకట్ రెడ్డి

హనుమకొండ సూర్య ప్రతినది, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్: మే 13వ తేదిన జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికలలో ఓటు వేసేందుకు ఉపయోగపడే ఓటరు సమాచార స్లిప్పులు బూత్ స్థాయి అధికారులు సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలోని ఓటర్లకు అందచేయాలని హనుమకొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎ. వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని బిఎల్వోల కు ఓటరు సమాచార స్లిప్పుల పంపిణీ పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓటర్లు ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు పోలింగ్ కేంద్రం, ఇతర సమాచారం ఉండే ఓటరు సమాచార స్లిప్పులు దోహద పడతాయన్నారు. ఓటరు సమాచార స్లిప్పులను ఈనెల 25 వ తేదీ నుండి మే 8 వరకు ప్రతి ఓటరుకు అందచేయాలన్నారు. ఓటరు సమాచార స్లిప్పులను సంబంధిత వ్యక్తులకు , కుటుంబ సభ్యులకు అందించి సంతకాలు తీసుకోవాలన్నారు. వేరే ఎవరికీ కూడా ఏక మొత్తం గాఅందించకూడదన్నారు. ఎన్నికల లో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు బిఎల్వోలు కృషి చేయాలన్నారు. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచడంలో బిఎల్వోల పాత్ర కీలక



మన్నారు. సెక్టార్ అధికారులు కూడా సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో ఓటరు సమాచార స్లిప్పులు పంపిణీ పూర్తి స్థాయిలో జరిగే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. గతంలో కంటే ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే విధంగా బిఎల్వోలు కృషి చేయాలన్నారు. సమావేశంలో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎల్వోస్ , హనుమకొండ ఆర్డీఓ వెంకటేష్, తహశీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బాధ్యత కుటుంబాలను పరామర్శించిన

### ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ డిసిసి

### జిల్లా అధ్యక్షులు భరత్ చంద్రారెడ్డి

ఇనుగుర్తి ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ ( సూర్య): ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని కోమటిపెళ్లి తండాలో ఇటీవల కాలంలో కొంత అనారోగ్యంతో మరణించినటువంటి సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ నాయకులు సహవాత్ రాంబంద్రు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ భూక్య మురళి నాయక్ డిసిసి జిల్లా అధ్యక్షులు జేన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేసినటువంటి సేవలు మరువలేనివని వారి యొక్క కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని వారి యొక్క కుటుంబానికి అండదండగా నిలుస్తం అన్నారు,ఈ కార్యక్రమంలో ఇనుగుర్తి మండల అధ్యక్షులు కూరెల్లి సతీష్ , డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి , కేసముద్రం మండల అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గంట సంజీవరెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి , కోమటిపెళ్లి అధ్యక్షులు ఆయుబ్ ,యాత్ నాయకులు రాజు, తదితరులు గ్రామవాసులు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచులు వార్డు నెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ పార్టీ మరియు బీజేపి పార్టీ బౌంద పెట్టే సమయం ఆసన్నమైందని

ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఇప్పుడు కష్టపడుతూనే

భవిష్యత్తు ఉంటదని ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ అన్నారు



మహబూబాబాద్, రూరల్, ఏప్రిల్ 24,మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు, అభ్యర్థి కేంద్ర మాజీ మంత్రి వర్మలు పోరిక బలరాం నాయక్ గేలు పు కై పట్టణ కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి ప్రచారం మొదలు పెట్టిన మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే భూక్య మురళి నాయక్ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ బీజేపి పార్టీ బౌంద పెట్టే సమయం ఆసన్నమైందని మహబూబాబాద్ అర్బన్ లో అత్యధిక మెజార్టీ తెచ్చుకోవాలని,పోరిక బలరాం నాయక్ గేలుపుకై అందరం కృషి చేయాలని ముఖ్యంగా అర్బన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఇప్పుడు కష్టపడుతూనే భవిష్యత్తు ఉంటదని ఆ దశగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో 98 వార్డు నుంచి నాయకులు అందరు కూడా కసిగా పని చేయాలని మాట్లాడడం జరిగింది. కేంద్రంలో వచ్చేది తప్పకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అని రాహుల్ గాంధీ తప్పకుండా ప్రధానమంత్రి అవుతారని ఇక్కడ పోరిక బలరాం అత్యధిక మేజరిటీతో గెలవడం ఖాయం అని ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ మాట్లాడడం జరిగింది అర్బన్ అధ్యక్షులు ఘణపురపు అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగినా ఈ యొక్కకార్యక్రమంలో వార్డ్ కౌన్సిలార్లు,డాన్ శ్రీను, బుజ్జి వెంకన్న,హరి, మైనార్టీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఖలీల్, ఐ ఎన్ టీ యు సి జిల్లా అధ్యక్షులు రామ్ శేట్టి వీరేందర్,ఎన్ టీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు,బొడ రవి,మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి,విజయలక్ష్మి, బ్లాక్ అధ్యక్షులు విజయలక్ష్మి, ఓబిసి స్టేట్ జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ పిండ్రాల రాంధాసు నాయకులు,ఎడ్ల రమేష్,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నేరుటి లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా జనరల్ సెక్రెటరీ నేరుటి సురేష్,టౌన్ జనరల్ సెక్రెటరీ బండారి చిరంజీవి, జనరల్ సెక్రెటరీ వెల్గులు విష్ణు,నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తోడేళ్లగూడెం గ్రామంలో ఘనంగా బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



## హాజరైన డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్

డోర్నకల్ ఏప్రిల్ 24: మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): డోర్నకల్ మండలం తోడేళ్లగూడెం గ్రామంలో బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం, ముత్యాలమ్మ తల్లి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమాలను భక్తిశ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఖమ్మంజిల్లా కేంద్రానికి చెందిన వడ్లమాని, సుబ్రహ్మణ్య అవధాని వారి శిష్య బృందం ఆధ్వర్యంలో బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం ముత్యాలమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. గ్రామంలోని గ్రామస్తులు వేరే గ్రామాల్లో ఉన్న తమ కూతుర్లను, అల్లుళ్లను ఆడబిడ్డలను మన వాళ్ళను మనవరాలను బంధువులందరినీ బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠా మహోత్సవ కార్యక్రమానికి పిలిపించుకోవడంతో గ్రామంలో ఎటు చూసినా గాని రహదారులన్నీ జనసముద్రంగా మారిపోయాయి. చింతకాయల వెంకన్న, వాణిశ్రీ లు కోడెదూడను బహుకరించగా కుడితే నరేష్ అవు పేయను బహుకరించారు. బోడ్రాయి వద్ద కోడెదూడకు, అవుపేయకు భక్తులు భక్తి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించి ముక్కులను తీర్చుకున్నారు. బోడ్రాయి వద్ద గ్రామస్తులు నవధాన్యాలు వేసి మొ

క్కులు సమర్పించుకున్నారు చల్లగా చూడాలని ముత్యాలమ్మ తల్లి వద్ద బోడ్రాయి వద్ద వేడుకున్నారు. ఈ ప్రతిష్ఠ ప్రారంభమహోత్సవం కార్యక్రమాలకు డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ హాజరయ్యారు. ముత్యాలమ్మ గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ మహా అన్నదాన కార్యక్రమానికి హాజరై భక్తులను పలకరించారు.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గ్రామదేవతగా పిలవ పిలవబడే ముత్యాలమ్మ తల్లి ప్రజలను సుఖసంతోషాలతో చూడాలని కోరారు ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందించి అండదండలుగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అంజయ్య కోఆర్డినేటర్లు లాలుమీయా సుంకరి వెంకన్న ఎంపీటీసీ సభ్యులు ఎలమదినీ, సత్యవతి వెంకయ్య తాళ్లూరి, గంగాధర్, తాళ్లూరి, హనుమ, బత్తుల, శ్రీనివాస్ యాదవ్ చింతకాయల వెంకన్న కుడితీ నరేష్ పగడాల వీరన్న చిన్నబోయిన కృష్ణయ్య తాళ్లూరి శేఖర్ పగడాల నాగరాజు, నీరుడి, నరేష్, తేనె, బ్రహ్మయ్య తో పాటు గ్రామ పెద్దలు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## కోట గుళ్ళు గోశాల

## గోమాతలకు దాన బస్తాల వితరణ

గణపరం ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్ల గోశాల గోమాతలకు మండలంలోని పరశురాం పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఉడుత లక్ష్మి తిరుపతి యాదవ్ లు వారి తండ్రి గౌరె లింగయ్య యాదవ్ వర్గం ప్రధానంగా వారి జ్ఞాపకార్థం దాన బస్తాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు నరేష్ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఆశీర్వాదాలను తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. గోశాలకు దాన బస్తాలను అందజేసిన తిరుపతి లక్ష్మి దంపతులకు కోటగుళ్ల పరిరక్షణ కమిటీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.

## బలరాం నాయక్ మా సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తున్నాం

## సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తక్కిళ్ల పల్లి శ్రీనివాస్ రావు



మహబూబాబాద్, టౌన్, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యాలయంలో సీపీఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి పోలిక బలరాం నాయక్ మరియు సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి తక్కిళ్ల పల్లి శ్రీనివాస్ రావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాజీ కేంద్ర మంత్రి బలరాం నాయక్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తాం అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో ఇండియా కూటమి విజయం తద్వారా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి విజయ్ సారథి, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అజయ్ సారథి, డోర్నకల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోఆర్డినేటర్ జూలకంటి సీతారాం రెడ్డి, షేక్ రియాజ్ అన్సారి, సీపీఐ నాయకులు పెరుగు కుమార్, మల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, కట్టబోయిన శ్రీనివాస్, కట్టబోయిన పాండురంగ చారి, మారిపెల్లి వెంకన్న, చింతకుంట్ల వెంకన్న, మామిండ్ల సాంబ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాపట్ల గుంపులో కార్డెన్ సెర్ప్... విస్తృత తనిఖీలు



తాడ్యాయి ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మండలంలోని రాపట్ల గుంపులో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్, కార్డెన్ సెర్ప్ పసర సీబి శంకర్, యస్ ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. రానున్న పార్లమెంటరీ ఎన్నికల నేపథ్యం లో గ్రామంలో ఎవరైనా అనుమానితులు కనిపిస్తే తక్షణమే పోలీస్ వారికి సమాచారం ఇవ్వాలని మావోయిస్టులకు ఎవరైనా సహకరించిన లేదా ఆశ్రయం ఇచ్చిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పస్త్రా సీబి శంకర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యస్ ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఏఎస్ఐ నారాయణ, కానిస్టేబుళ్లు సాంబయ్య, సంజయ్, నంద, మధుకర్, రమేష్, సివిల్, సిఆర్పిఎఫ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కోడండ రామాలయని దర్శించుకున్న బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి అజ్జిరా సీతారాం నాయక్



ఖానాపూర్ ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్ : ఖానాపూర్ మండలం ఆశోక్ నగర్ గ్రామంలో బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో భాగంగా కోడండ రామాలయం లో మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ప్రొఫెసర్ అజ్జిరా సీతారాం నాయక్ పూజలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ ఒద్దిరాజు రామచంద్ర రావు నర్సంపేట నియోజకవర్గ చేరికల కమిటీ చైర్మన్ డా. గోగుల రానా ప్రతాపరెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కంబంపాటి పుల్లారావు, నర్సంపేట పట్టణ ఇంచార్జ్ గుడిపూడి రాధాకృష్ణ, ఖానాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఆబోతు రాజుయాదవ్ మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు బాలే జగన్, మండల కార్యదర్శి బూడిద ముకేశ్, గిరిజన మోర్తా మండల అధ్యక్షులు ఈసం లక్ష్మినారాయణ, బోడ్రాయి నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## అత్యున్నత మార్కులు సాధించిన ఇద్దరు కవలలు అక్క చెల్లి

## ఇద్దరు కవలలు అక్క చెల్లి

ఇనుగుర్తి ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల/కళాశాల, ఇనుగుర్తి నందు 20232024 విద్యా సంవత్సరానికి వెలువడిన ఫలితాలలో ద్వితీయ సంవత్సరం సి.ఈ సి విభాగంలో ఎమ్.ప్రవంతి 949/1000, ఎమ్.శ్రావణి 942/1000 అత్యున్నత మార్కులు సాధించారు. ఇద్దరు కవలలు కావడం విశేషం. ప్రథమ సంవత్సరం సి.ఇ.సి విభాగంలో వి.అంజలి 478/500, బి.ఇశ్వర్య 442/500 హెచ్.ఈ.సి విభాగంలో డి.అక్షయ 432/500, జి.నవ్య శ్రీ 408/500 మార్కులు సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ బి.భాగ్యం, చైన్ ప్రిన్సిపల్ బి.వెంకయ్య, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



## ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర ఫలితాలలో ఇనుగుర్తి విద్యార్థినికి రాష్ట్ర స్టాయి ఉత్తమ మార్కులు

## ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో దేవులపల్లి పూజిత కు 985/1000

ఇనుగుర్తి ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): ఇనుగుర్తి గ్రామానికి చెందిన దేవులపల్లి సునీల్ కుమార్ కుమార్ దేవులపల్లి పూజిత నెక్కొండ టీఎన్ రెసిడెన్షియల్ కళాశాలలో ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరం పూర్తి చేయగా నేడు ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాలలో 1000 మార్కులకు గానూ 985 మార్కులతో రాష్ట్ర స్టాయి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పూజిత ను కళాశాల ప్రిన్సిపల్, అధ్యాపకుల బృందం మరియు ఇనుగుర్తి గ్రామస్తులు, తన కుటుంబ సభ్యులు అభినందనలు తెలిపారు.





### మృతి చెందిన మావోయిస్టు నేత సుధాకర్ కుటుంబానికి మంత్రి సీతక్క ఎమ్మెల్యే జిఎస్ఆర్ పరామర్శ

చిట్టాల, ఏప్రిల్ 24 మేజర్ న్యూస్: ఎన్ కౌంటర్ లో మృతి చెందిన మావోయిస్టు నేత సుధాకర్ అలియాస్ శంకర్ కుటుంబ సభ్యులను బుధవారం రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, భూపాలపల్లి శాసన సభ్యులు గండ్ర సత్యనారాయణ రావు లు పరామర్శించారు. ఈ నెల 16న చత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రం కాంకేడ్ జిల్లాలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో చిట్టాల మండలం చల్లగరేగి గ్రామానికి చెందిన మావోయిస్టు నేత సిరిపెల్లి సుధాకర్ అలియాస్ శంకర్, అతని భార్య సుమన అలియాస్ రజిత లు మృతి చెందారు. బుధవారం మండలంలోని చల్లగరేగి గ్రామంలోని సుధాకర్ కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు సందర్శించి సుధాకర్ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ తల్లి రాజపోషమ్మను ఓదార్చారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటూ అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ పిసిసి అధికార ప్రతినిధి గాజర్ల అశోక్, టేకుమట్ల జెడ్పీటీసీ పులి తిరుపతి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుట్ట తిరుపతి, స్థానిక నాయకులు బండి రాజు, రాజిరెడ్డి, ఆకుల సుధాకర్, తడక కుమార్, మేరుగు సంపత్, మాదాసు స్వామిదాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మృతిని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24( మేజర్ న్యూస్ సూర్య): మండలం ఊకల్ హవేలీ లో కడం నర్సింగారావు అనారోగ్యంతో చనిపోయిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న సామాజిక సేవకులు అల్లం బాలకిషోర్ రెడ్డి పరకాల ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు ఆర్థిక సహాయం గీసుగొండ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు అల్లం మరెడ్డి ద్వారా అందించడం జరిగినది భవిష్యత్తులో ఆ కుటుంబానికి మేము అండగా ఉంటామని తెలియజేయడం జరిగింది .యొక్క కార్యక్రమంలో దిలీప్ రెడ్డి ,మాదాని రాంబాబు కందికొండ రాజకుమార్, తోట కమలాకర్ ,సుభాష్ ,చిన్న ,పెళ్లి నదానందం ,నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేద కుటుంబానికి రడం భరత్ అండ

గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24(మేజర్ న్యూస్ సూర్య) మండలంలోని ఊకల్ హవేలీ గ్రామంలో కడం నర్సింగారావు అనారోగ్యంతో చనిపోయిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న గీసుగొండ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు రడం భరత్ 5000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం, 25 కిలోల బియ్యం అందచేశారు. కార్యక్రమంలో ఎం.పి.టి.సి వీర రావు,మాజీ ఎం.పి.టి.సి మోహన్,మాజీ సర్పంచ్ బోనాల.రాజకుమారి, అశోక్,మాజీ ఉప సర్పంచ్ మండల. నదానందం ,కొట్లగట్టు. కోటి,రఘు, చింటు, డక్క జ్యోతి, జయచంద్ర, సంపత్ రావు,మండల. నరేష్, మల్లయ్య ,రఘు, ఇప్ప,శ్రీను,గోపాల్,యాదగిరి,శ్రవణ్ పాల్గొన్నారు.



# అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన ప్రభుత్వం కళాశాలలు



### సైనిక మరియు ఆదర్శ కళాశాల

ఖానాపూర్ ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్ : ఖానాపూర్ మండలంలో ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల బుధరావుపేట విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించారని తెలియజేయుటకు సంతోషిస్తున్నాము ద్వితీయ సంవత్సరం మొత్తం పరీక్ష రాసిన విద్యార్థులు 86 గాను 79 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించి 92 % తో ఉండడం జరిగింది.ప్రథమ సంవత్సరం మొత్తం పరీక్ష రాసిన విద్యార్థులు 78 కి గాను 67 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగింది. ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులలో బైపిసి సెకండ్ యర్ నందు మరిపెద్ది సాయి ప్రియ 971/1000 బుర్కా భావన 952 / 1000 గుణిగంటి శ్రీజ 951 /1000, ఎంపీసీ సెకండ్ ఇయర్ లో కందికొండ వర్షిత 964 /1000, రాగం విద్యుతీ 945 /1000, సిజిసి సెకండియర్ లో మండ త్రివేణి 809/1000, వంకార్ లయ 797/1000 మార్కులు సాధించడం జరిగింది. ప్రథమ సంవత్సరం ఫలితాలలో ఎంపీసీ ఫస్టియర్ కు గాను సిగ్నామా శివదుర్గ 435 / 470, సింగు చందన 426/470, బైపిసి ఫస్టియర్ ఫలితాలలో బానోతు దివ్య 430 / 440, రాయరావుల అక్షిత 416 / 440, మరియు సిజిసి ప్రథమ సంవత్సరం ఫలితాలలో బొల్లికొండ శ్రీవల్లి 466 /500, గదర బోయిన మేఘన 441/500, సాధించడం జరిగింది అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులు అందరినీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మరియు అధ్యాపక బృందం అభినందించడం జరిగింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విడుదలైన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ సైనిక



పాఠశాల, అశోక్ నగర్ ఇంటర్మీడియట్ రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులు 89.18% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మొత్తం 75 మంది విద్యార్థులకు గాను 67 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 49 మంది విద్యార్థులు ఏ గ్రేడ్, 12 మంది విద్యార్థులు బి గ్రేడ్, ఆరుగురు సి గ్రేడ్ సాధించారు. ఎంపీసీ రెండవ సంవత్సరంలో కావలి ప్రశాంత్ ( హాల్ టికెట్ 2439204794 )982 మార్కులు, గొనికాడి భీముడు (హాల్ టికెట్ 2439204793) 971 మార్కులు మరియు అంగడి శివ (హాల్ టికెట్ 2439203992) 979 మార్కులు సాధించారు. ఇంటర్మీడియట్ లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఏ శ్రీనివాస స్వామి, డైరెక్టర్ కల్చల్ వై శ్రీనివాసరావు, వైస్ ప్రిన్సిపల్ బి. వెంకటేశ్వర్లు మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.



### మృతురాలి కుటుంబానికి పరామర్శ



కేసముద్రం, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): కేసముద్రం మండలం తాళ్లపూసపల్లి గ్రామానికి చెందిన సమ్మట వెంకన్న గౌడ్ తల్లి సమ్మెట పూలమ్మ ఇటీవల గుండెపోటు తో మృతి చెందారు.కెజిఎస్ జిల్లా బాధ్యుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న కళ్లగిత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.వి. రమణ, మహబూబాద్ గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ ,జిల్లా అధ్యక్షులు యమగాని వెంకన్న గౌడ్ తో కలిసి బుధవారం మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.ఈకార్యక్రమాలో కె జి కె ఎస్ సాస్టే అధ్యక్షులు నరేటి సత్యయ్య, గ్రామ గౌడ పెద్దలు కొమురయ్య గౌడ్ ,గొర్రె వెంకన్న, మొలుగాని సుధాకర్, తీగల శ్రీను, వల్లాల రాజేందర్ ,వంగ సురేందర్, వంశీ ,వల్లాల శ్రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుండి ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్స్ పంపిణీ

#### గీసుగొండ తహశీల్దార్ రియాజుద్దీన్



గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24 : (మేజర్ న్యూస్ సూర్య)మండలంలో ఉన్నటువంటి 52 పోలింగ్ స్టేషను సంబంధించిన ఆప్షన్ బూత్ లెవెల్ అధికారులకు, సూపర్వైజర్లకు సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు తహశీల్దార్ రియాజుద్దీన్ తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్స్ రేపటినుండి పోలింగ్ స్టేషన్ లో ఉన్నటువంటి ఓటర్లకు స్లిప్స్ ఇవ్వాలని ,సి విజిల్ కు సంబంధించినటువంటి కరపత్రం ప్రతి ఓటర్ కు ఇవ్వాలని బూత్ లెవెల్ అధికారులకు ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. బూత్ లెవల్ అధికారులకు పోస్టర్లు, ఫ్లెక్సీలు అందచేసినట్లు తెలిపారు.

# అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

## సిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్

జనగామ ఏప్రిల్ 24 మేజర్ సూర్య: భువనగిరి పార్లమెంటు ఎన్నికలలో సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వస్తున్న అవకాశం ఇవ్వండి భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ అన్నారు. బుధవారం రోజున బచ్చన్నపేట మండలం పోచన్నపేట బచ్చన్నపేట గోపాల్ నగర్ కొడ్యూ టూర్, కేశిరెడ్డిపల్లి గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభకు మండల కార్యదర్శి బెల్లంకొండ వెంకటేష్, అధ్యక్షత వహించగా జహంగీర్ మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా ప్రజా క్షేత్రంలో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం రైతులు కార్మికులు పేదలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక రకాల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సేవ చేస్తున్నా నాకు ఈ భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో సుత్తి ఎక్కడ నక్షత్రం గుర్తుపైనే ఓట్లు వేసి ఒకసారి అవకాశం ఇచ్చి గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని విధాలుగా పార్లమెంటులో కొట్లాడి నిధులు తీసుకోవచ్చు అభివృద్ధి చేస్తానని వారు అన్నారు. బచ్చన్నపేట ప్రాంతం అభివృద్ధికి ఆమన దూరంలో ఉండి ఆర్థికంగా భౌగోళికంగా వెనుకబడిన ప్రాంతం అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో అధ్యక్షం వల్ల అనావృష్టి వల్ల వడగండ్లవరాల వల్ల నిరంతరం రైతుల పంటలు నష్టపోతుంటారని వారిని ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు అన్నారు. బిజెపి, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఎవరు కూడా ప్రజా సమస్యల పైన అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులు కాదన్నారు. గత పాలకులు నిర్లక్ష్యం వల్ల బచ్చన్నపేట ప్రాంతానికి సాగునీరు నేటికీ అందక భూగర్భ జలాలు అడుగంటిపోయి వేలాది ఎకరాల పంట పొలాలు ఎండిపోతున్నాయన్నారు. సిపిఎం కు అవకాశం ఇస్తే జనగామ ప్రాంతంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని వారు అన్నారు. రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర లేక పండించిన పంటలు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయక జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ గత 15 రోజులుగా గేటుకు తాళం వేసి మాతవడటం వల్ల రైతుల పంటలు అమ్ముకోలేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతుంటే సిపిఎం పార్టీగా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేసి రైతుల పంటలు కొనే వరకు పోరాటం చేసి మద్దతు ధర కల్పించి రైతుల పంటలు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి విధంగా పోరాటం చేసి విజయం సాధించింది సిపిఎం పార్టీ అన్నారు. వ్యవసాయ మార్కెట్లో మద్దత దళారీల దోపిడీని అరికట్టడంలో పేద ప్రజలకు ఇండ్ల స్థలాలను ఇప్పించడంలో వారికి



పట్టాలి ఇప్పించడంలో కీలకపాత్ర పోషించింది సిపిఎం పార్టీ అన్నారు. సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మోకు కనకా రెడ్డి మాట్లాడుతూ జనగామ ప్రాంతంలో సిపిఎం పోరాటాల ఫలితంగా ఇళ్ల స్థలాలు భూములు సాధించి పెట్టారని నేడు వాటి ఫలితాలను ప్రజలు అనుభవిస్తున్నారన్నారు. జనగామ ప్రాంత ప్రజలకు ఎర్రజెండా పరిపాలన సుపరిచితమైతే గతంలో సిపిఎం ఆదరించి గెలిచిన చరిత్ర జనగామ ప్రాంత ప్రజలకు ఉందని వారు గుర్తు చేశారు. సిపిఎం నిజాయితీగా నికరంగా అవినీతికి తావు లేకుండా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిత్యం ప్రజలతో మమేకమై ప్రజాసమస్యల పరిష్కారమే ఎజెండాగా తీసుకొని పోరాడుతుందన్నారు. కావున ఎన్నికలలో భువనగిరి పార్లమెంటు సిపిఎం అభ్యర్థిగా ఎండి జహంగీర్ పోటీ చేస్తున్నారని అందుకు జనగామ ప్రాంత ప్రజలు నక్షత్రం గుర్తుపైనే ఓట్లు వేసి గెలిపించి జహంగీర్ ను ఆశీర్వదించాలని వారు ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఇవి అహల్య సాంబరాజు యాదగిరి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు విజేందర్ జోగు ప్రకాష్ నాయకులు బొట్ల శేఖర్ డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి వెంకటేష్ సిబియం రాష్ట్ర నాయకులు యాటాల సోమన్న మండల కమిటీ సభ్యులు మినలాపురం ఎల్లయ్య రావందర్ రెడ్డి రామగల్ల అశోక్ అన్య బోయిన శ్రీనివాస్ రవీందర్ రెడ్డి బలరాములు అన్న బోయిన రాజు పర్వతం నర్సింలు జనార్దన్ సుధాకర్ ఇంజ ఎల్లయ్య కంత్రి బలయ్య మనోహర్ పందిళ్ళ కళ్యాణి బాల్కొ వెంకట మల్లయ్య శోభ పద్మ లక్ష్మి కుమార్ నర్సయ్య, స్వప్న, గీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చంద్రగిరి అశోక్ కు ఎమ్మార్పీఎస్ కు

### సంబంధం లేదు: ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు



కాటారం, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ సూర్య: ఎమ్మార్పీఎస్ కు చంద్రగిరి అశోక్ కు ఎలాంటి సంబంధం లేదని, ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ ఉత్తర్వుల మేరకు అశోక్ కు ఎమ్మార్పీఎస్ నుంచి సస్పెన్షన్ చేస్తున్నట్లుగా ఎమ్మార్పీఎస్ మంధని నియోజకవర్గ ప్రచార కమిటీ సభ్యుడు, కాటారం మండల అధ్యక్షుడు మంధని చిరంజీవి మాదిగ, మహాదేవ్ పూర్ మండల అధ్యక్షుడు, బెల్లంపల్లి సురేష్ మాదిగ తెలిపారు. బుధవారం కాటారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎమ్మార్పీఎస్ ఒక నిబద్ధత గల క్రమ శిక్షణ గల సంఘముగా గత 30 సంవత్సరాల నుంచి సుదీర్ఘ పోరాటం చేస్తోందన్నారు. జాతి చివరి దశ ఉద్యమంలో మండకృష్ణ మాదిగ ఒక చంచలనాత్యుడైన నిర్ణయం తీసుకొని జాతి బాగుపడాలన్న ఆలోచన మేరకు బీజేపీకి మద్దతు తెలపడం జరిగిందన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ద్వారా మాదిగలు మాదిగ ఉపకులాలు అభివృద్ధి చెంది సానుకూలమైన వాతావరణాన్ని కల్పించిన బీజేపీ అండగా ఉంటూ వర్గీకరణ చేస్తాం అంటూ మన పక్షాన నిలబడ బీజేపీకి మందకృష్ణ మాదిగ మద్దతు తెలపడం జరిగిందన్నారు. అందులో భాగంగా కొందరు స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం జాతి పేరు చెప్పుకొని పబ్లిం గడుపుకోవడం కోసం కొందరు వ్యక్తులు ఎంఆర్పీఎస్ పేరు చెప్పుకుంటూ ఎమ్మార్పీఎస్ సబ్ డివిజన్ ఇన్చార్జిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మద్దతు తెలుపుతున్నాం అంటూ ప్రకటన చేసిన నేపథ్యంలో మందకృష్ణ మాదిగ ఉత్తర్వుల మేరకు బెల్లంపల్లి సురేష్, మంధని చిరంజీవి మాదిగ అశోకుని సస్పెండ్ చేయడం జరిగిందని వివరించారు. ఎమ్మార్పీఎస్ పేరు చెప్పుకొని సంఘనియమ నిబంధనలకు పాటించకుండా ఏలాంటి విరుద్ధ కార్యక్రమాలు చేసిన చర్యలకు వెనకాడబోమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు ఆత్మగౌరవ సారయ్య మాదిగ పాల్గొన్నారు.



## ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలులో

### ఆర్డిఎఫ్ విద్యార్థుల ముందంజ

పర్వతగిరి ( ఏప్రిల్ 25) సూర్య సూర్య: సైట్ క్రిజి ర్యాంక్ సాధించిన ఖుషి విద్యార్థి పర్వతగిరి మండలంలోని కల్లెడ గ్రామంలో గల ఆర్డిఎఫ్ కళాశాలలో బుధవారం విడుదలైన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో విద్యార్థులు తమ అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జనార్దన్ తెలిపారు. మొదటి సంవత్సరం లో టాపర్ గా ఎంపీసీ విభాగంలో చిమ్మ కార్తీక్ 463/470, జోషు 462/470, అక్షి విభాగంలో ఎ. సాత్తిక 427/440 మరియు రేవతి 419/440, సి ఈ సి విభాగంలో చిమ్మ కావ్య 422/500, రెండవ సంవత్సరంలో ఎంపీసీ విభాగంలో భీమని రమ్యశ్రీ 954 మరియు . అక్షిత 944/1000 బిసిసి విభాగంలో పాము వైష్ణవి 953/1000, కొయ్యడ ఆక్షయ 931/1000 మరియు సి ఈ సి విభాగంలో సాయి చరణ్ 945/1000 సాధించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తెలియచేశారు. మొత్తం మొదటి సంవత్సరంలో 65% ఉత్తిరత కాగా రెండవ సంవత్సరంలో 89% ఉత్తిరత సాధించినట్లు తెలిపారు. ఇంతటి ఘన విజయాన్ని సాధించటానికి సహాయ సహకారాలు అందించిన తల్లిదండ్రులకు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజు మరియు సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ మహేష్, రాంబాబు మహిపాల్ రెడ్డి తదితరులు విద్యార్థులను అభినందించారు



## నూతన జంటకు

### అల్లం బాలకిశోర్ రెడ్డి కానుక

గీసుగొండ ఏప్రిల్ 24 ( మేజర్ సూర్య సూర్య ): గీసుగొండ గ్రామానికి చెందిన దిడ్డి లింగయ్య కుమార్తె సంఘవి వివాహానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజా సేవకులు అల్లం బాలకిశోర్ రెడ్డి కానుకలను కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు అల్లంమరెడ్డి అధ్యక్షం లో అందచేశారు. కార్యక్రమంలో మాదాని రాంబాబు, కందికొండ రాజకుమార్ , తోట కమలాకర్, బోడకుంట్ల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గురుకులాలకు ఎంపికైన

### ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు



జనగామ ఏప్రిల్ 24 మేజర్ సూర్య: దేవరపుల మండలకేంద్రం లోని ప్రాథమిక పాఠశాల నుండి ఒకేసారి ఆరుగురు(6) బాలబాలికలు వివిధ గురుకులాలలో ప్రవేశాలకు ఎంపికైనందున ఆ విద్యార్థులను ,వారి తల్లిదండ్రుల ను అభినందిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి అంజయ్య, ఉపాధ్యాయులు ఉమారాణి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఏ పాఠశాలకు వెళ్లిన ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను వినియోగించుకొని ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠ్యఅంశాలను ఆకళింపు చేసుకొని ఉన్నతవిద్యతో ఉన్నత స్థానంలో ఉండే విధంగా విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుల కృషిని కొనియాడారు.

## గీత కార్మికుడికి పలువురి పరామర్శ



చెన్నారావుపేట (సూర్య మేజర్ సూర్య): ప్రమాదపశాత్తు తాటి చెట్టు పై నుండి కిందపడి తీవ్రగాయాల పాలైన గీతా కార్మికుడిని ఎల్లాయగూడెం గ్రామ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు గంధం బుచ్చి రాములు బుధవారం పరామర్శించారు. ఇది గ్రామానికి చెందిన వేముల ఎల్లగౌడ అనే గీత కార్మికుడు గత రెండు రోజుల క్రితం తాటి చెట్టు పై నుండి ప్రమాదపశాత్తు పడి తీవ్ర గాయాలపాలై నర్సంపేటలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. అతన్ని పరామర్శించి అతని ఆరోగ్య యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అతని వెంట ఆరోపి వైద్యులు మద్దెయిన వెంకటేశ్వర్లు, గూడెల్లి యాకయ్య, బిఆర్ఎస్ మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కందకల్ల రాజారం, మంచాల వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో శాశ్వత న్యాయ స్థాన భవనం ఏర్పాటు చేయాలి

భూపాలపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కూనూరు సురేష్ కుమార్ హైకోర్టు జడ్జి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి పోర్ట్ పోలియో జడ్జిని కలిసి బార్ అసోసియేషన్



భూపాలపల్లి టౌన్, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో శాశ్వత న్యాయ స్థాన భవనం ఏర్పాటు చేయాలని భూపాలపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కూనూరు సురేష్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం భూపాలపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కూనూరు సురేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిపిన సమావేశంలో ఎన్నిక కాబడిన భూపాలపల్లి బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు దుస్స జనార్థన్ ఆధ్వర్యంలో హైకోర్టు జడ్జిని సై టీవ్ జడ్జి పు ల్లా కార్తిక్

ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శాశ్వత న్యాయ స్థాన భవనం, సదుపాయాల విషయంలో న్యాయవాదుల సమస్యలు వారి దృష్టికి తీసుక వెళ్లారు. జడ్జి సానుకూలంగా స్పందించి అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బల్ల మహేందర్, చిరంజీవి, కవిత, కంప ఆక్షయ , అరెల్లి వెంకట స్వామి., నీలం ప్రశాంత్, వేణు అనిల్, రత్నం కిరణ్, పిపి ఎండి రవీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇంటర్ ఫలితాలలో శివాని ప్రభంజనం



హనుమకొండ టౌన్, ఏప్రిల్ 24, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్ ఫలితాలలో హనుమకొండ భీమారంలోని శివాని జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు మరోసారి విజయ దుందుభి మోగించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలకు ధీటుగా ఫలితాలను సాధిస్తూన్న శివాని విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు బుధవారం ప్రకటించిన వి. పి .ఈ మార్చ్ 2024 ఫలితాలలో మరోసారి చరిత్రను తిరగరాస్తూ ఫస్ట్ ఇయర్ ఎంపీసీ విభాగంలో చీర్ల సాయిజ 468, మరో ఐదుగురు విద్యార్థులు 467 మార్కులు సాధించగా, బై పీసీ విభాగంలో ముడు సుప్రీత్, హన్సిక 436, నలుగురు విద్యార్థులు 435 మార్కులు సాధించారు. సెకండ్ ఇయర్ ఎంపీసీ విభాగంలో పి.

వైతన్య, టి జ్ఞానేష్, ఆర్.నందిని విద్యార్థులు 989 , మరో ఇద్దరు విద్యార్థులు 988 మార్కులు సాధించగా, బై పీసీ విభాగం లో కె. హరిక 981, బి.సింధూజ 980 మార్కులు విజయం సాధించారు. విజయం సాధించిన శివాని విద్యార్థిని విద్యార్థులను కళాశాల కరస్పాండెంట్ టి . స్వామి, ప్రిన్సిపల్స్ జి . సురేందర్ రెడ్డి, వి . చంద్రమోహన్, డైరెక్టర్లు టి . రాజు, ఎన్ . రమేష్, ఎ . మురళీధర్, వి . సురేష్, ఎస్ . సంతోష్ రెడ్డి, అభినందనలు తెలిపారు. ఈ విజయానికి సహకరించిన కళాశాల అధ్యాపకులకు, విద్యార్థుల తల్లితండ్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు .

**ఇంటర్ ఫలితాల్లో 'శివాని' జూనియర్ కాలేజి విజయ ప్రభంజనం**

<div style="font-size: 48px; font-weight: bold;">1<sup>st</sup></div> <div style="font-size: 24px; font-weight: bold;">MARK</div>		<div style="font-size: 72px; font-weight: bold;">468</div>		 <b>CHEERLA SAIJA</b> HT: 2438103256
<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">467</div>	<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">467</div>	<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">467</div>	<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">467</div>	<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">467</div>
<b>M. YESHWANTH</b> HT: 2438120591 COLLEGE CODE - 38291	<b>V. AJAY</b> HT: 2438120598 COLLEGE CODE - 38291	<b>P. GEMINI</b> HT: 2438105964 COLLEGE CODE - 38240	<b>K. AKANKSHA</b> HT: 2438118452 COLLEGE CODE - 38300	<b>G. THARUN</b> HT: 2438110255 COLLEGE CODE - 38295
<div style="font-size: 48px; font-weight: bold;">436</div>		<div style="font-size: 24px; font-weight: bold;">BiPC</div>	<div style="font-size: 48px; font-weight: bold;">436</div>	
<b>M. SUSHMITHA</b> HT: 2438210379 COLLEGE CODE - 38300		 <b>P. CHAITANYA</b> HT: 2438218025 COLLEGE CODE - 38300	 <b>R. NANDINI</b> HT: 2438218145 COLLEGE CODE - 38300	 <b>T. GANESH</b> HT: 2438208960 COLLEGE CODE - 38300
<div style="font-size: 36px; font-weight: bold;">Sr. INTER</div>				
<div style="font-size: 48px; font-weight: bold;">Shivani</div> <div style="font-size: 24px; font-weight: bold;">JUNIOR COLLEGES</div>				
Planning + Hardwork = Success <b>BALASAMUDRAM / ASHOKA COLONY / BHEEMARAM Dist: HANUMAKONDA</b> <b>వరంగల్ &amp; హన్మకొండ ☎ 6281938394 (B), 8977192728 (G)</b>				

**శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ, జమదగ్గి మహాముని, కంఠమహేశ్వర స్వామి**

విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహాత్మ్యంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

పరకాల, ఏప్రిల్ 24, సూర్య న్యూస్: పరకాల మండలం నాగారం గ్రామ శివారులో బుధవారం శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ జమదగ్గి మహా ముని, శ్రీ కంఠ మహేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహాత్మ్యంలో పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బి.బి.ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.